



戊戌年七月十二
2018年8月22日
星期三

电子版:www.zjgrrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11016号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

拉高标杆,砥砺奋进,开启新征程

省总工会第十五届常务委员会举行第一次会议



在听完省总工会兼职副主席、宁波港工人竺士杰的发言后,史济锡提议与会人员一起为竺士杰鼓掌。
记者周金友 摄

本报讯 记者阮向民报道昨天下午,省总工会第十五届常务委员会举行第一次会议,学习贯彻省总工会第十五次代表大会精神。省人大常委会副主任、省总工会主席史济锡主持会议并讲话。他强调,要以省工会第十五次代表大会召开为新的起点,进一步拉高标杆,砥砺奋进,开启新征程。

与会人员学习讨论了省委书记、省人大常委会主任车俊,全国总工会党组副书记、副主席、书记处书记邓凯,省委常委、组织部长

黄建发在省工会第十五次代表大会上的讲话。大家认为,刚刚闭幕的省工会第十五次代表大会上,省委和全国总工会领导的讲话为浙江工会勇当高水平谱写新时代工运事业新篇章的排头兵指明了方向,提供了遵循,当前要按照“四个排头兵”“五力工会”“五大工程”的总体部署,进一步提高政治站位,强化责任担当,推进工会改革,提升能力水平,在各项工作持续发力,久久为功。大家在发言中,还围绕加强队伍建设、做实工会品牌、推进网上工会建设等方面提出了具体的设想。

在听取讨论发言后,史济锡说,省工会第十五次代表大会明确了新要求,组建了新班子,开启了新征程,省总工会第十五届常务委员会第一次会议体现了新班子履责、担职、尽职的责任。通过进一步深入学习习近平总书记对浙江工作的最新指示,进一步深入学习省委“八八战略”再深化、改革开放再出发的战略部署,进一步深入学习在省工会第十五次代表大会上省委、全国总工会领导寄予浙江工会工作的新要求,

更好地在学深悟透中形成共识,以奋发的姿态,实现新作为,谱写新篇章,开创新局面。

史济锡说,要以省工会第十五次代表大会召开为新的起点,进一步拉高标杆,砥砺奋进,开启新征程。省工会第十五次代表大会是一次高举旗帜、继往开来、求真务实、团结奋进、凝聚力量、共谋发展的大会,聆听领导讲话,大家备受鼓舞;听取工作报告,大家深感责任重大;选举新班子,大家感受到了良好的政治生态和同志们的高度信任。新一届省总工会常委会要把大会形成的目标任务落实到具体工作中,带头示范,接受监督。

史济锡指出,要以省总工会常委会班子重新调整再出发为新起点,展示新姿态,奋发有为开启新征程。要进一步把省委开展的“大学习、大调研、大抓落实”活动,把省委确定的“八八战略”再深化,改革开放再出发的部署,跟工会的具体工作相结合,分解任务,明确重点;把省工会第十五次代表大会确定的“五力工会”“五大工程”目标任务一项项分解,一件件落实,要

有时间表、任务书、责任状,挂图作战,只争朝夕,真抓实干,做到系统考量,精准到位。

史济锡强调,要以“大学习、大调研、大抓落实”活动为新动力,进一步深化举措,积极有为。要根据省工会第十五次代表大会确定的新目标新任务,在夯实基础层中,强化“司令部”神经中枢的作用,精心组织专题学习调研,结合下基层活动,以各种形式宣讲省工会第十五次代表大会精神,做到政治站位更高,对基层情况了解更深,推动全局工作的本领更强,深化推进群团改革,更好地发挥履职能力。

会议听取了省总工会办公室所作的《关于认真学习贯彻浙江省工会第十五次代表大会精神的通知》起草情况的汇报;听取了省总工会政策研究室所作的《浙江省总工会关于开展“开启新征程,勇当排头兵”主题活动的实施方案》起草情况的汇报;听取了省总工会保障部关于我省工会2018年中央财政专项帮扶资金申报使用及地方配套帮扶资金使用安排的情况汇报。

我省九成以上残疾人实现全面小康

本报讯 记者张浩星报道记者从昨天召开的“浙江省残疾人五年成就”新闻发布会上获悉,目前全省残疾人全面小康实现程度达到93.2%,比5年前(81.5%)提高了11.7%;全省城乡残疾人家庭人均可支配收入分别达到32388元和21524元,比5年前分别增长了73.2%和100.8%。5年来,我省残疾人事业经费投入200亿元,使越来越多的残疾人实现人生和事业的梦想,312万残疾人过上了幸福而有尊严的生活。

据省残联党组书记蔡国春介绍,过去5年,我省在原有政策基础上,对兜底保障和创业就业等政策指标扩面,为残疾人“加福利”“增收入”。2017年,全省城镇残疾人家庭人均可支配收入为6.5万人。到2017年底,全省残疾人就业达到33.3万人,就业增收对残疾人家庭人均可支配收入的贡献率达到49%以上。

过去5年,残疾人平等参与的社会环境更加优化。全省创建了102个省级无障碍社区,困难残疾人家庭无障碍改造7万多户,残疾人康复、托养和综合服务设施累计建成185处。全省注册助残志愿者累计达到4万名,服务残疾人500万人次以上。省残疾人福利基金会累计筹集善款善物5000多万元,帮扶残疾人10多万人。浙江狮子会助残服务项目近60项,为20万余名残疾人提供服务。

在社会保障方面,全省享受低保残疾人32万人,比5年前增加了59.2%;全省困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴人数分别达到40.72万人和45.27万人,比5年前分别增加

了102%和54%;全省城乡残疾人参加基本医疗和基本养老保险比例分别为99.4%和90.6%;缴费补贴比例分别为87.3%和84.4%;全省享受各类社会救助的残疾人达到99.6万人,比5年前增加了66%。

在就业创业方面,全省劳动年龄段有劳动能力和就业意愿的残疾人就业率达到86.01%,比5年前提高了30.31%;全省残疾人辅助性就业机构(庇护性机构)达到924家,安置智力、精神和其他重度残疾人达到2万人;全省集中就业企业达到1915家,安置残疾人6.5万人。到2017年底,全省残疾人就业达到33.3万人,就业增收对残疾人家庭人均可支配收入的贡献率达到49%以上。

过去5年,残疾人平等参与的社会环境更加优化。全省创建了102个省级无障碍社区,困难残疾人家庭无障碍改造7万多户,残疾人康复、托养和综合服务设施累计建成185处。全省注册助残志愿者累计达到4万名,服务残疾人500万人次以上。省残疾人福利基金会累计筹集善款善物5000多万元,帮扶残疾人10多万人。浙江狮子会助残服务项目近60项,为20万余名残疾人提供服务。

台州开展防汛防台抢险救援综合演练



黄岩区红十字应急救援队迅速开展应急救护。

本报讯 记者潘仙德 通讯员杨丽娜、邵青青报道为进一步提高防汛防台组织指挥和抢险救援能力,近日,台州市黄岩区举行了防汛防台抢险救援综合演练。

演练共出动冲锋舟6条、无人机3架,参演人员100余人,共设置气象预警、防汛管理APP展示、应急通信、人员抢险和转移等10个科目,模拟情景贴近实际,体现防汛工作的科技性和高效性。

刘湘打破世界纪录 夺得亚运会女子50米仰泳冠军



新华社雅加达8月21日电 第18届亚运会女子50米仰泳决赛中,中国选手刘湘以26秒98的成绩夺冠并打破世界纪录!傅园慧为中国选手刘湘(右)在赛后庆祝。
新华社记者费茂华 摄

杭州安全生产行政处罚实现线上缴罚

本报讯 记者杜成敏 通讯员钟思思报道为简化企业缴罚流程,方便异地企业缴纳罚款,8月20日,杭州市安全生产行政处

对接,已将安全生产行政处罚罚没款纳入市本级政府非税收入缴款平台中,并开通了缴纳凭证自助打印功能。

线上缴罚通道启用后,企业或个人可登录浙江政务服务网进行线上缴纳罚款,也可到杭州

银行各网点柜面现场缴罚,缴纳完成后可到各区(县)行政服务中心公共支付自助机上打印缴款凭证。萧山、余杭、临安、富阳、淳安、建德、桐庐七个区(县)的企业无需再到主城区的银行缴纳罚款。

“小小警察”有模有样



近日,杭州余杭长乐青少年教育训练基地举行了一场别开生面的“小警察”夏令营闭营仪式。仪式上,孩子们用专注的表情,认真的态度,表演着节目。这是杭州市总工会政法工会切实为干警职工办实事、做好事、解难事,为丰富干警职工子女暑期生活而兴办的一期“警徽闪耀·雏鹰展翅”小警察夏令营。

图为孩子们跟着交警叔叔学

习指挥手势。

记者洪茵婷 通讯员高海伟 摄

温州检察机关从档案里 “找”回千万国有资产

记者们从温州市龙湾区检察院获悉,经过检察机关历时半年调查,一处17年处于无人监管状态、价值1100多万元的国有资产近日重新明确权属和主管单位。

今年2月初,龙湾区检察院工作中发现一条国有资产可能流失的线索:现位于温州市区中心地段的温州市瓯海水产招待所,房产价值巨大,属于国有资产,但现以个人名义在对外经营,该国有

资产长期处于无人监管状态,资产从未登入国资系统,未有任何收益归入国有资产账户。

据悉,国有资产流失属于检察机关公益诉讼案件范畴,因此龙湾区检察院随即展开调查。

据检察机关初步调查,该招待所设于上世纪七十年代末,据说属于龙湾区海洋与渔业局,后因机构变更过程中有国有资产交接和相关历史原因等,再也没有部门监管过该招待所,也未有相关

资料能证实该招待所属于国有资产。

2018年4月,龙湾区检察院正式对该案立案调查。在前期大量工作的基础上,在历史档案中找到一份1978年有关固定资产划拨的报告,再结合机构变更的情况,证实温州市瓯海水产招待所该财产在2001年以前属于原温州市瓯海区水产局所有,即为国有资产。经评估,温州市瓯海水产招待所房产价值为1100多

万元。

但2001年起,瓯海水产局已

撤销划转至龙湾区。那么这千万

国有资产,谁应承担监管责任呢?

检察机关通过走访原水产招

售所职工,从档案馆进一步找寻相关档案资料、机构变更情况,证

实龙湾区海洋与渔业局应为该招

待所主管局。

至此,龙湾区检察院认为,龙

湾区海洋与渔业局作为主管局

怠于履行监管职责,造成千万国

有资产流失。

资产脱管、漏管。6月,该院正

向温州市龙湾区海洋与渔业局发

出检察建议,要求该局依法收回

国有资产。

在收到检察建议2个月后,温

州市龙湾区海洋与渔业局正式回

函,已将该招待所工商登记迁入

龙湾区,主管局变更为龙湾区海

洋与渔业局,同时也对该招待所

进行了财务审计,下一步将加强

对国有资产监管,防止国有资产

流失。



浙江中都物流股份有限公司

全国服务热线

4009601233

浙江·柯桥